

更多“70后”将当上一把手

市直机关要增加40岁左右的正职干部 选拔一批35岁左右的优秀干部担任县(市)、区党政正职

□晚报记者 孙娟 实习生 李青彤

本报讯 昨日,记者从郑州市委了解到,市委出台《关于进一步加强培养选拔优秀年轻干部工作的意见》,将在市直机关增加40岁左右的正职干部数量,以进一步优化结构,形成梯次配备合理、以中青年干部为主的干部队伍。根据这份新出台的《意见》,县(市)、区党政领导班子中,35岁以下的年轻干部至少各配备一名;35岁左右的党政正职要有一定比例,尤其在市直机关领导班子中,一半以上的单位要配备一名以上35岁以下的年轻干部,40岁左右的

正职干部数量要有所增加。市管事业单位、市管企业领导班子中,35岁以下的年轻干部至少要配备一名。乡镇和街道办事处党政领导班子中,30岁以下的年轻干部至少要各配备一名,30岁左右正职干部的数量要有所增加。文件中强调,要特别重视党政正职领导干部的选拔,抓紧选拔一批35岁左右、30岁左右的优秀年轻干部担任县(市)、区和乡镇(街道办事处)党政正职。同时,每个县(市)、区至少配备两名35岁以下的副县级后备干部,每个乡镇(街道办事处)30岁以下的副科级后备干部至少配备两名,特别优秀的副科级干部也可

直接列为副县级后备干部。市委要求,今后,县(市)、区和乡镇(街道办事处)党政领导班子换届人事安排方案中,年轻干部的数量达不到规定要求的,组织部门不予考察审批。与此同时,我市还将继续引进事业单位需要的博士担任领导干部,而优秀的挂职科技副职在征得本人和派出单位同意的情况下,可直接改挂职为任职。今后,市、县(市)、区党政机关录用公务员,可直接从选调生中选拔,并逐步加大具有基层工作经历人员的比例,使有基层工作经历人员成为领导机关工作人员的主要来源。

市民去俄日韩旅游 有望享受优惠

第二届世界旅游城市市长论坛明年上半年将在郑州举行

本报讯 昨日上午,东北亚地区地方政府联合会旅游专门委员会成立大会在郑州国际会议中心举行,会议一致通过《河南宣言》。会议透露,2010年上半年,第二届世界旅游城市市长论坛将在郑州举行,第二届旅游专门委员会年会将与此同期举行。

会议还透露,2011年上半年,河南省拟组织东北亚地区旅游博览会,届时将邀请各会员单位参加。

省旅游局局长苏福功接受记者采访时表示,将利用河南担任首任协调员的机会,协调双向互惠,从而让河南游客到俄罗斯、日本、韩国等东北亚地区旅游的费用也能降低。

晚报记者 胡审兵

举报涉税违法犯罪案件 最高可获10万元奖励

本报讯 昨日,记者从省公安厅获悉,日前,省公安厅、省国税局、省地税局联合制定并印发了《河南省涉税违法犯罪案件举报奖励暂行办法》,举报者最高可获10万元奖励。

举报人以实名的形式向公安、税务机关检举他人涉税违法犯罪行为(包括偷税、逃避追缴欠税、骗取出口退税、虚开、非法制售假发票、非法取得发票等),经查实的,税务机关根据其贡献大小给予物质奖励,最高可获10万元奖金。省公安厅设立举报电话0371-65882203(白天)、0371-65882201(夜晚)。

晚报记者 张玉东 张璇 通讯员 苏银海

我省三部门联合督察 国庆期间食品安全

本报讯 昨日,记者获悉,为了保障新中国成立60周年庆祝活动期间餐饮服务食品安全,省卫生厅联合省药监局、省教育厅将组成联合督察组,于9月份对各省辖市餐饮服务环节食品安全,尤其是学校、托幼机构食堂食品安全监管工作进行督察。

晚报记者 邢进 实习生 商乐

我省南水北调丹江口库区试点移民集中搬迁昨日结束 移民子女上高中,不收择校费

昨日,随着丹江口库区淅川县两个移民村322户1430人,按计划搬迁到荥阳市和新野县移民新村,我省南水北调丹江口库区试点移民集中搬迁顺利结束。此次共集中搬迁2502户10595人。

晚报记者 裴蕾 姚辉常

>>>现场直播

移民一到来,工作岗位送上门

昨日15时,南水北调工程丹江口库区淅川县魏营村151户670人来到位于荥阳市广武镇的新家魏营新村。移民温中森在工作人员的带领下,走进了魏营新村4排的家中,里面有一张崭新的双人床,是某公司通过荥阳慈善总会捐赠的,每户都有一张。工作人员将一份招工信息交给他,上面有1100多个岗位。邻居温晓伟告诉他:“好好看看吧,找个适合的工作。”原来,今年荥阳市多次组织企业到魏营村招聘,目前,已有190多人在荥阳实现了就业,其中就有温晓伟。

这些政策帮库区移民展开新生活

教育 安排学生入学,学校不得收取择校费

我省规定,移民地迁出的小学生到移民点学校或周边现有学校就读,初中阶段学校学生直接转到安置地初中学校就读,安置地教育行政部门要妥善解决教材版本不一致的

问题。普通高中在校学生要转到安置地相应高中就读,属于省、市示范性高中学生的,要安排到对应的省、市示范性高中就读,学校不得收取择校费。

民政 移民困难家庭将纳入社会救助范围

有关省辖市将结合库区移民的实际情况,对库区移民中的困难家庭,及时纳入社会救助范围,并适当扩大救助覆盖面。

同时,还将认真做好库区移民优待抚恤、社会救助政策的衔接和延续工作,确保不漏一户,不漏一人。

扶贫 1200万元对淅川县进行重点扶持

围绕淅川县境内移民安置,在年初加大投入的基础上,今年再安排1000万元整村推进连片开发资金、200万元搬迁扶贫资金,对淅川县进行重点扶持。

同时,协调有关部门加大对移民的贫困村科技扶贫、产业化扶贫、小额信贷扶持力度,扶持贫困农民发展产业,增加收入,尽快富裕。

拥有“S-e 复式平衡技术”的新一代洗衣机正式亮相

卢森堡总领事成为海尔卡萨帝复式大滚筒全球第一位购买用户



8月25日,全球第一台拥有“S-e 复式平衡技术”的海尔卡萨帝复式大滚筒洗衣机顺利下线并取得“开门红”,不仅国内近十家高档楼盘在现场签订了主推协议,而且卢森堡总领事当场买下首台产品,成为该产品的全球首位用户,可谓赚了人气。

半个月前,海尔在北京高调发布了全球首创的“S-e 复式平衡技术”。由于这一技术解决了洗衣机近百年以来在“稳”和“静”两方面的技术难题,业内人士和媒体当时就纷纷预测:拥有该技术的新一代洗衣机一旦推出,势必将在业内再次掀起波澜。果不其然,在海尔卡萨帝复式大滚筒洗衣机下线仪式当天,万达、绿城等国内知名地产公司就现场签约宣布要将这一产品列为其高档楼盘精装配套的首选产品,而更为人们所关注的是卢森堡总领事成为全球首位用户,现场买下海尔首台卡萨帝复式大滚筒洗衣机。一个国家的使节如此倾情于一个国外品牌,恐怕在世界家电行业发展史上也极为少有。

据了解,卢森堡总领事还兼任着卢森堡经济发展委员会贸易及投资处总裁。近几年,中国家电业的崛起一直为所关注,他不但热衷于使用中国的高端家电产品,而且也一直在寻找机

会将中国的高端家电品牌引入卢森堡!8月初,海尔洗衣机全球首创的“S-e 复式平衡技术”消息一经发布,就立刻引起了总领事的关注。在详细了解了这一技术将给产品带来的颠覆性之后,总领事主动与海尔方面取得了联系,并表达对新品洗衣机的购买欲望!当如愿成为全球第一位用户后,他本人也应邀成为了海尔卡萨帝复式大滚筒洗衣机下线仪式的特邀嘉宾。

据悉,作为欧洲极具代表性国家卢森堡,长期保持着全球最高的人均GDP记录,在这个世界经济最发达的国家,消费者对品质生活的追求也是全球闻名。卢森堡有句谚语:“一个卢森堡人一个玫瑰园,两个卢森堡人一次咖啡聚会,三个卢森堡人一支乐队。”这个谚语将卢森堡独有的品质追求展露无遗。而这或许正是卢森堡总领事对海尔卡萨帝复式大滚筒洗衣机一见倾情的原因所在!

“我们给卡萨帝复式大滚筒洗衣机的定位是:时尚、品位、领先和高端,其采用的‘S-e 复式平衡技术’是中西方文化、技术的结合。它整合了欧式、日式两种洗衣机平衡系统的优势于一体,不仅有效提高了产品的稳定性,降低了噪音,而且其整机的复式结构设计,与别墅的建筑风格相吻合,流线设计,浑然一体。产品在拥有时尚外观的同时,也将消费者直立洗衣,变为可能,在行业内其人性化程度,可谓前所未有……”提起这一产品,海尔洗衣机国内市场总监丁来国表现的异常兴奋!

如愿成为海尔卡萨帝复式大滚筒洗衣机全球首位用户的卢森堡总领事也在发布会现场热情的接受了媒体的采访,并表示:海尔洗衣机在欧洲市场上的表现相当出色,许多欧洲的主流经销商都会在其商场对海尔洗衣机进行重点推介。而作为他本人是一个喜欢享受生活,追求生活品质的人,海尔卡萨帝复式大滚筒洗衣机完美地就像为他量身定制的一样。他一定会将这一产品推荐给更多的欧洲消费者,并期望海尔会成为其引入卢森堡的第一个中国家电品牌!

孩子们的爱心留言,I Do 更从中选取了4500条爱心留言,将它们逐一放入“爱心盒”带上西藏。孩子们接过“爱心盒”,嘴角露出了难以掩盖的笑容,这就是爱的力量! I Do 儿童基金一路西行,为孩子们带来这凝聚了千万小爱的“大爱”,让孩子们绽放发自内心的微笑。

当 I Do 儿童基金将用“2008年西藏行”的合影专门制作的“爱心纪念相框”送到儿童福利院领导手中时,孩子们争先恐后地端看照片中一年前的自己,他们也正暗自为自己这一年的改变而惊喜、畅想,还有无法抹去的、对未来的疑惑。接下来,I Do 儿童基金一行将继续前往日喀则儿童福利院进行捐助活动。据福利院的老师说,作为孤儿,福利院的孩子们更需要的是亲人般的关爱,以及对他们未来的长远规划。而 I Do 儿童基金也将在此次“西藏行”中将这些点滴一一收入囊中,为关爱更多的西藏孩子,为帮助他们攀越梦想的阶梯而不遗余力地继续努力下去。

I Do 儿童基金 "2009 慈善爱心西藏行" 福利院捐助活动举行



2009年8月21日,I Do 儿童基金“2009 慈善爱心西藏行”一行顺利抵达西藏,成功揭开了新一程的捐助序幕。本次 I Do 将足迹延伸至整个西藏阿里地区,捐助范围包括两所孤儿院以

及七所小学。23日,当该基金一行再次来到本次首个捐助点——西藏儿童福利院时,孩子们像见到家人一般兴奋激动。重逢的一刻,每个人脸上都露出了发自内心的微笑。这笑容包含着 I Do 儿童基金与孩子们之间一年来的牵挂与期待。

回首,重逢 “14岁的索朗旦增已经有三年学画唐卡的历史,唯一的梦想就是成为技艺精湛的唐卡画家”,“玉珍稍微大一些,刚刚考上了拉萨最好的拉萨中学,长大了想当一名女警的玉珍认为,做一名出色的警察是很有意义的事”……I Do 儿童基金再来福利院,已经能认出孩子们中的大多数,孩子们也对他们早已熟悉,一见面就将他们纷纷围住,拉手的、抱腰的、头倚在基金志

愿者身上的…… 2008 西藏行,I Do 儿童基金为孩子们带去了专门定制的运动服和毛毯,为他们建立了“中华慈善总会 I Do 爱心计算机教室”,给他们提供了更好的学习设备以了解外面多姿多彩的世界。一年后,当 I Do 儿童基金创始人李厚霖先生再次走进“爱心计算机教室”时,许多孩子已经可以熟练掌握基础的计算机操作,他们当年龄稍长一点的孩子告诉李厚霖,现在的他们读书更勤奋,因为他们渴望凭着自己的力量走出大山,到内地读大学,为自己的人生创造更多奇迹。微笑,关怀 在活动初期,I Do 儿童基金面向社会发起了“爱心留言集结号”的留言活动,收到了来自社会各界、全国各地的爱心人士们数以万计给藏族